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«1BYrpaHHbIU yroJ.
MepneHANKYNAPHOCTb NAOCKOCTEN»
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YKaxKute Bce ABYyrpaHHble ybl




e IBYyrpaHHbIM Yyrnom Ha3biBaeTcA

NPOCTPAHCTBEHHAA reomeTpuyeckasn
durypa, obpasosaHHana ABymA
NONYNNOCKOCTAMM, C 0bLen rpaHUYHOMU

NPAMOKN, He NPUHaANEeXaLWMMU oaHOMU
NNOCKOCTM.
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JTInHenHbIn yron £LSABC?

JINHEeUHbIN yron ABYrpaHHOro yrna —

yron, obpasosaHHbIU ABYMA Iy4aMM,
KOTOpbIe NeXKaT B FPaHAX 3TOro ABYrPaHHOro
yrna v nepneHanKynapHbl ero pebpy.




CBOMUCTBO:
Bce IMHenHble
Vrbl ABYFPAHHOTIO

yr/1a paBHbl ApYyr
Aapyry

I'paaycHoil Mepoil ABYyIPAHHOIO YIVIA HA3IBACTCHA IPAJAyCcHAasl

Mepa ero JJMHEHHOIro YIJia.
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3aaaya Nol

TpeyronbHuK ABC- paBHOCTOPOHHMI ,cTOPOHA AB HaKNOHEeHa noa, yrnom
45° K nnocKkoctn a, naockoct BOC u BOA neprieHAUKYJIAPHbI O, CTOPOHA
AC nexxut B NJ1I0OCKOCTHU O

1) Haupute aByrpaHHbiiyron CBOA.

2) Mopa Kakum yrnom HaknoHeHa nnockoctb AABC K nnockoctu a?
3) Hanpute asyrpaHHbiv yron ABCO

dHO:

AABC-paBHOCTOPOHHUIA.

ACCa, 2(AB,a)=45°

(BOC)L «,(BOA) L «

Hauntu:
1) /CBOA;
2) £( o, (ABC))

3)£2 ABCO
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Pewum 3a0ayy noo 1)

dHO:

ACCa, 2(AB,o)=45°

(BOC)L «,(BOA) L «

AABC-paBHOCTOPOHHUMA.

HauTtu:

1) ZCBOA;
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PeweHue:
1)T.k. (BOC) L a(no ycs10BHI0)
=>
(BOA) L a( no ycjoBu10)
(BOC)"(BOA)=BO

=>

o 1BO (no ceoiicTBy
nepneHaUKyNApPHbIX
nnockocren) => LCOA-
nuH.yron asyrp.yrna CBOA

Pacem. AAOC : AO=0C
KaK NMPOeKIHUA PABHBIX
HakJI0HHBIX AB=BC(, T1.K.
AABC-paBHOCTOPOHHUIA.
Torma AAOC-
paBHOOEIPEHHBIN.

AAE O-mpAMOVT OJIBHEIH,
1. BO| a==B0O | AOQO.

AQOC a u paEHODSIDEHHEIH,

1% £(AB, @)=/ BAO=45°

g AAOC mpHMeHHM T. KOCHHYCOB

AC* = A0+ 0C* —2-A0-0C- coszCOA

AD®+0C?-AC® 2407 -aAC?

cos£COA= 2 A0-0C 2A0%2

T.k. AO=0C

2

a2V o
cas&ﬂﬂﬁ% =0
7

FHAYLUI

£COA=90== ZCBOA=90
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Pewum 3a0ayy noo 2)

dHO:

AABC-paBHOCTOPOHHUMA.

ACCa, 2(AB,o)=45°

(BOC)L «,(BOA) L «

Hawutu:

1) 2( a, (ABC))




Yroa MexRIY IJIoCKoCTh o H (ABC) — aByrpaHHBIH YIroa 2 BACQO
ITo vea. ACCua

ITpoeegem BI)- BeicoTa AABC, TOrja MO:KHO NPeINOJA0KHATE, 9TO OTPEIOK
ODL1AC.

BOl a(a3 m.1.)

H3 npea. nvHETa AMeeMm: AA BO-npaMoyroJadbsHBIH, paBHOOeOpeHHBIH
ZBAO=/AB0O=45°

ﬂr"q.l"E

=> AO=BO="-~

=> [0 TeopeMe, oOpPATHOH TeopeMe 0 3-X nepneHIHKyAApax OD1 AC ==2BD0-
JHHEeHHEIH YIroJ AByrpaHHoroyraa BACO

BD-ranoTeHy:y ABOD

BD=" 2 (T.k AABC paBHOCTOPOHHHH)

Paccmorpuam ABOD — mpssvmoyroasHEIH.( £ BOD = 90°)

. b
| =arcsm?.




Pewum 3a0ayy noo 3)

dHO:

ACCa, 2(AB,o)=45°

(BOC)L «,(BOA) L «

AABC-paBHOCTOPOHHUMA.

HauTtu:

1) £ ABCO
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Paccvm. AABC- papHocTopoHEHE (0 VCIL).
IIpoeeaer AH- esicoTa H Mmeguana K ctopore BC AABC
ﬂ-"-l"i

AH=BD= (T.x AABC-papHoCcTOpOHHHI)

Paccym. ABOC- mpaMoyvroasHeIHA H paeHobeaperHsli, TR ABOC =AAOE (oo 3 npazaaKy

PaEeHCTEA) ., TOTAA ED=GC—E':E, TO
OH - epicoTa H MegHaHa B TpevroasEAEKe ABOC
OH=-BC=_
2 2
AH| BC

OH | BC ==2AHO — aaHeiiabIA yroa aevrp. vizia ABCO

Hz: AAHO mo T. KOCHHVCOE

A0 = AH? + OH? —2AH- OH - cos£AHO

AHZ+0oH? —a0? OTBeT

2 AH-OH 1) ZCBOA=90

=T (a2 avT o .
cos/AHO="2" +[§L;'~ 2 e 2 _ | 2) £( @, (ABC))=arcsin—.
E.TE 2 a*v3 ! -,','E

3) LABCO= arccos 5

cosAHO=

V3
ZAHO=a rccos—- I




3aaa4aNQ2: Nan npamoyronbHbiii napannenenunes, ABCDA{B;C,D, ,anaroHans

NPAMOYroNbHOrO Napannenenunesa pasHa 21/6, a UsMepeHUA OTHOCATCA APYT K ApYry
Kak 1:1:2. Hangute Bce namepeHus AaHHOIo NPAMOYro/ibHOro napanaenenuneaa.

gaHOZ
ABCDA;B,C;D;-

NPAMOYTONbHbIN
napannenenunep,

AC,=2'/6
a:B:c=1:1:2
Hawutu: a,s,c.

PeweHue:

U3 ycnhosua a:e:c =1:1:2=> a=c, c=2a.

2

AC,* = a% + b* + ¢? no Teopeme 06
N3MEPEHUAX B MPAMOYTO/IbHOM
napannenenunese

C: |

Ac1=Ja2 + a2 + (2a)*

2V/6 =aV/6,

a=2=>

B=2,c=4

OTBeT: a=2,8=2,c=4.
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JlomalluHee 3a4aHue

3agaya Nel: [laH npasunbHbIN wectnyronbHuKk ABCDEF, co
CTOpOHOU paBHOM 1. PacctoaHmne ot Touku M Ao Kaxkaoun mns

BEpPLUMH LLeCTUYronbHUKa paBHO 2.

Hanpgure:

A)KOCMHYC ABYrpaHHOro yraa mexay naockocrbto (MEF) n
ABCDEF

B) KocuHyc aByrpaHHoro yrna EMDC

B) aByrpaHHbiv yron FMOD

3agadvaNe2: B npamoyronbHOM napannenenunege

nsmepeHusn pasHbl 6,8,10. Haugute gnaroHanb
napannenenuneaa v yron mexay AunaroHanbto

napannenenunena n n10CKOCTbo ero oCHoBaHUA.
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